1. No cuumAnpmoete 1o KEVA OTIG ETOUEVES TPOTACELS:
o) Me nAekTpOALGN TOL VEPOL TAPAYOVTOL OVO AEPLX TO............

H ovokevn nAektpoivong ovopaletol GLGKELN. . ...........

B) H péla tov o&uydvov mov mapdyetor Katd TNV NAEKTPOALGT] OPIGUEVNG
TOGOTNTOG VEPOU ELVOLL..vereiiiiiieeeiiiiieeesiiieeessitneeesssnreeessnnreeeeenneees ™m¢
uélog Tov VOPOYHVOL TOL TAPAYETAL.

v) Katd v niektpdivon vepod mapdaydnkov 40 ml  vdpoydvov kot
....... ml o&vyovov.

d) Xnukn évoon ovopdletar ke ovaia 1 omoia £xel otabepn.........

X1 o€ amAovoTEPEG OVOIES.

e) Ta mepliocoOTEPO YNUIKA oTOLYKElD ElvaLt. ........

o1) Ta ynuikd otoryeia Kot ot YMUKEG EVOCELS ATOTEAOVV TIG. .. ..... ...

{) Ta otoryeia o&vyovo, alwto kot dvlpaKag eivat ............... , &V 1O
oTOLEID VOPAPYVPOC KOL LOAVPOOG EIVOL.cevvvveeirrieiiree i

n) To 0&eidlo Tov VOPUPYVPOL JCTATAL GE VOPAPYLPO KOl 0ELYOVO,
EMOUEVOG Elval...........

2.IToteg amd TG emoOLUEVES TPOTAGELS Elval GMOTEG Kot TOLES AoVOAGUEVEG;
a. T va yivel nAekTtpOAvon TOV VEPOV, TPEMEL : TPOGHEGOLLE-UIKPN
nocdtTo Betko 0EE0G TO 0moio givat NAEKTPOAVTNC.

S.Katd ) didonacn tov vepod Tapdyovtol T oo VOPOYOVo Kot 0EVYOVO
ue avoroyio Oykov 2 : 1 avtictoyyo.

7. To vepd amotereitor and vOPoyOVO Kot 0Euydvo T omoia eivar evopéva
pe otafepn avaroyio palaov 1 : 8 avtictoryo.

0.01 ¥ TEG TOL VEPOD €ival GLVOLAGUOG TOV WOTATOV TOV 0EVYOVOL
K0l TOL VOPOYHVOUL.

€.To vopoyovo €xel v WIWOTNTA VO EVVOEL TNV KAHoM, EVO TO 0ELYOVO
kaiyeton pe xpnén (kpdto).

o01.0tav po ynukn évoon dwomdtor 6 LOPOYOVo Kol o&vydvo, TOTE M
évaoon ot lval To vepo.

C. H péla tov vopoydvov mov mapdyeton eivon iom pe 1o 1/9 g palag tov
vePOL TOV NAEKTPOAVETAL.

n.To vepo eivan ynukd otoryeio, evad  Layapn elvar ynuikn Evoon.

3.IMoteg amd TG eMOLEVES TPOTAGELG £Vl GMOTEG Kot TOLEG AAVOUGUEVEG;
o) Ta ymuikd otoryeio 6ev O100TAOVTOL GE ATAOVGTEPES OVGIES.

B) Ta meprocdTep yMukd ototyeio itvor opéToAAL.

yY) Ot yukéc evoelg €yovv otabepn oVOTAON KOl OlCTOVIOL GE
OTAOVGTEPEC OVGIEG.

d) Ot 1010t TEC TOVL YAWPLOVYOL VATPIOL EIvOl GLVOVOCUOG TOV OIOTHTOV
TOL VOTPiov KoL TOL YAmpiov amd o onoio aroTeAEiTOL.

g) O ymuég evaoelg mopackevAloviol ATOKAEIGTIKA GTO £PYAGTNPLO,
o1) Ta ymuikd ototyeio Kot ot YNUIKES EVAOCELS AmOTEAOVV TIG KaBapEg
oVGieC.

) KdBe ynuxn évoon amoteleitor amd 600 1 TEPIGCOTEPA YMUKA
otoyeio pe otabepn avaroyio palmv.

1) XNuikn €évoon etvar kabe ynuikn ovcio Tov £xel Kabopiopévn GOGTAO.
0) O yuiKég evaoels eivorl TEPIGGOTEPEG OO T YNUKA GTOLYELD.

1) Agv pmopel o ynuikn €voon vo omoteleital omd éva uovo ynuKo
otoyeio.



1) H avaAoyio paldv pe v omoio evdvovtal VO yNUIKA oTotyeio yio vo
oynUaticovy po ynuikn Eveoon gtvat ion pe mv avaioyio tov dyKov Tog.

4 No emié€ete T owotn amdvinon o€ Koabepio amd TG EMOUEVEG
EPMTNGCELC,

B) Katd v niextpoivon 18 gr vepov mapdyovrod:
1) 1grvdpoydvov, i) 8gr o&uydvov, it) 4 gr vopoyovov,
tv) 16 gr o&uydvov.

v) 4gr vdpoydvov evavovtal pe o&vyovo kol oynuatiCovv vepd. H pdala
TOL VEPOL OV TTopayetal eivon: 1) 32 gr i) 8gr  1ii)36gr  iv) 12
ar

d) Mo amd T1g emdpeveg ovoieg ivor ynuikod otoyeio;

1) Coyopn it) vepo
1) vVOpOYA®PLO tv) dlmto

) ITowo amd to TapakdTm LAIKA givor ynuiKn Evoon;
1) vopapyvpog

i) yYAoprovyo vatplo

iit) alotdvepo

tv) aépog

4.0) Na vroroyicete moca ypappdpia (gr) vopoyodvou Kot Toca ypappdpio
(gr) o&vydvov mapdyovtot katd TNV NAEKTPoAVTIKY didoracn 45 gr vepoo.
B) Mo ovsio A amoteleitor amd vOpoyodvo kot o&uydvo. Xe 6,8 gr g
ovciag A mepiéyovron 0,4 gr vopoyoévov. Na e€etdoete av 1 ovsia A elvan
70 VEPO.



